

Zápis č. 4/2023

Zápis za zasedání zastupitelstva obce ze dne 12. 9. 2023

Počet přítomných členů OZ: 6

Omluveni : Ing. Milan Dufek

- Program jednání: 1. Určení ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu
3. Žádost o individuální dotaci Farnost Sulkovec
4. Záměr prodeje 2/2023
5. Informace o provedených rozpočtových opatřeních.

Různé:

Kanalizace v obci – studie současného stavu obecní kanalizace
Kolaudační řízení chodník – přechod pro chodce
Dotace Sázíme stromy

ad.1/ Starosta obce určil ověřovatele zápisu: Milenu Hegerovou Dis., Martina Falta

ad.2/ Starosta obce seznámil přítomné s návrhem programu dle oznámení o konání zasedání ZO a doplnil jej o 3 body. ZO návrh programu schvaluje.

schváleno 6:0:0

ad.3/ ZO Nyklovice projednalo předloženou žádost Farnosti Sulkovec na opravu hodin v místní kapli. ZO vedlo diskuzi o výši dotace dle předložené kalkulace na opravu. Místostarosta Vladimír Ocásek navrhl částku 80 000,- Kč. ZO částku schválilo.

schváleno 6:0:0

ad.4/ Starosta obce informoval ZO o přijaté žádosti na odkoupení části pozemku p. č. 111 v k.ú. Nyklovice od paní Ing. Lei Leinweberové o velikosti cca 60 m². ZO pověřilo starostu obce o projednání velikosti projednávaného záměru prodeje pozemku na p. č. 111, tak aby byla zachována minimální šíře pozemku min 3 m od stavby na p. č. 110 a aby byl tak zajištěn dostatečný přístup na pozemek č. 107/6 a p. č. 110. Následně je možné zadat vypracování geometrického plánu na rozdělení pozemku č. 111 a vypsání záměru prodeje zájemci.

schváleno 6:0:0

ad.5/ Starosta seznámil zastupitele obce s provedenými rozpočtovými opatřeními č. 4, 5, 6.

Zastupitelstvo bere na vědomí

ad.6/ Starosta seznámil ZO o problematice veřejné kanalizace a řešení odpadních vod v Obci Nyklovice. Současný stav provozování obecní kanalizace není udržitelný, a to i vzhledem k platnosti povolení vypouštění odpadních vod obce do roku 2027. Navrhl provedení studie současného stavu obecní kanalizace, tak aby následně mohla být provedena studie na řešení odpadních vod v obci po roce 2027. Starosta dále seznámil ZO o možnosti vyhotovení studie firmou ENVIROX s.r.o. servis kanalizací se sídlem v Bystřici nad Pernštejnem, která již v obci servis kanalizace v minulých letech prováděla. ZO pověřilo starostu obce o objednání studie současného stavu obecní kanalizace.

schváleno 6:0:0

ad.7/ Starosta obce seznámil ZO s provedeným měřením osvětlení na přechodu pro chodce v obci, s negativním výsledkem. A to kvůli nedodržení projektové dokumentace při realizaci obecního osvětlení a chybného umístění osvětlovacích lamp nad přechodem. ZO pověřilo starostu o zajištění opravy a správného umístění svítidel nad přechod a následného objednání měření světelnosti, nutného k vydání kolaudačního souhlasu pro užívání stavby.

schváleno 6:0:0

ad.7/ Starosta obce seznámil ZO s podaným projektem „Zasad' strom za svůj klub 2023“, od nadace Tipsport. Dotace je ve výši hmotného plnění, odpovídajícího 41 400 Kč. Starosta dále informuje, že grantová žádost současně obsahuje i žádost o příspěvek na údržbu trávníku na fotbalovém hřišti či sportovišti, zavazuje se Nadace poskytnout dodatečný příspěvek na údržbu trávníku. Dodatečný příspěvek bude v případě splnění podmínek pro jeho poskytnutí Nadací poskytnut Příjemci příspěvku na účet Příjemce grantu, č. účtu: 29825751/0100, do konce roku 2023, přičemž výše Dodatečného příspěvku bude stanovena dle řádně doložených skutečných výdajů vynaložených na údržbu trávníku, avšak maximálně ve výši vyčerpaného Nadačního příspěvku, v maximální výši 50 000 Kč.

Zastupitelstvo bere na vědomí

Zápis provedl: Ing. Ondřej Jonáš

Ověřovatelé zápisu: Milena Hegerová, Dis.

Martin Falt